



## Carta de menús Chiringuito Bahia

https://carta.menu

Arucas A Caballo, Calle Daoiz, 35010 Las Palmas Of Gran Canaria (Las Palmas), Spain, Las Palmas de Gran Canaria

+34928157972 - https://www.facebook.com/Chiringuito-Bah%C3%ADa-445126568879871/









Aquí encontrarás el menú de Chiringuito Bahia en Las Palmas de Gran Canaria. Actualmente hay 15 comidas y bebidas en el menú. ofertas cambiantes puedes consultarlas por teléfono. El restaurante también ofrece la posibilidad de sentarse al aire libre y ser atendido si el clima es agradable. La gran selección de especialidades de café y té hace que una visita a Chiringuito Bahia sea aún más valiosa, el restaurante presenta pero también recetas del contexto europeo. Se da por sentado que una bebida adecuada redondea una comida; por lo tanto, este Gastropub ofrece una generosa variedad de deliciosas y regionales opciones alcohólicas, ya sea cerveza o vino, y puedes esperar la sabrosa típica cocina de mariscos.

## Carta de menús Chiringuito Bahia



Bebidas alcohólicas

**CERVEZA** 

10 más populares

**JUNQUILLO** 

Chicken

**ALITAS DE POLLO** 

**Postres** 

**ARROZ CON LECHE** 

**Fischsgerichte** 

**PAELLA** 

**Popular Items** 

**BATIDOS** 

Café

**CAFÉ** 

**Drinks** 

**BEBIDAS** 

Este tipo de platos se sirven

**PEZ** 

Starters & Salads

**PAPAS FRITAS** 

**ALAS** 

Ingredientes utilizados

**VIAJAR** 

**TENEMOS** 

**POLLO** 

**MARISCOS** 

## Carta de menús Chiringuito Bahia



## Chiringuito Bahia

Arucas A Caballo, Calle Daoiz, 35010 Las Palmas Of Gran Canaria (Las Palmas), Spain, Las Palmas de Gran Canaria Horario de apertura:

**a**gallery image